
 
 

 

 

Bonver Dakar Project, v.o.s. 
Vítkovická 3083/1 
702 00 Ostrava – Moravská Ostrava 
Česká republika 

  
  
 
  
 media@bonverdakarproject.com
 www.bonverdakarproject.com 

Vrátný překonal zdravotní potíže a v šesté etapě Silk Way Rally vybojoval 

deváté místo, Ardavičus byl dvacátý 

14/07/2016 – Almaty 

Šéf týmu Bonver Dakar Project Tomáš Vrátný překonal zdravotní potíže, které jej trápily 

v předchozí rychlostní zkoušce, a v šesté etapě Silk Way Rally 2016 vybojoval deváté 

místo. Jeho kazašský týmový kolega Artur Ardavičus měl opět technické problémy a 

dojel dvacátý. 

Rychlostní zkouška vedoucí z Balchaše do Almaty celkem měřila 411 kilometrů, po 119 kilometrech 

ovšem byla přerušená spojovací sekcí měřící 68 kilometrů. „Organizátoři se rozhodli druhou část 

měřeného úseku zrušit, takže jsme po skončení první části pokračovali po trati pro asistenční vozy 

rovnou do Almaty,“ popsal Vrátný, který nebyl s rozhodnutím organizátorů příliš spokojený. S ohledem 

na svého kazašského týmového kolegu ovšem byl za zkrácení etapy a zrušení části rychlostní zkoušky 

rád. „Arturovi dvacet kilometrů před cílem měřeného úseku praskl vývod z turba a kluci tak museli 

zpomalit. Kdyby to organizátoři nezkrátili, Artur by musel jet celou druhou část hodně pomalu a dojel by 

s velkou ztrátou,“ konstatoval šéf týmu Bonver Dakar Project, který se v předchozí rychlostní zkoušce 

vedoucí z Astany do Balchaše potýkal se zdravotními problémy. 

„Moc jsem se nevyspal, ale hned po startu jsem se probral. Startovali jsme totiž až vzadu a předjížděli 

tak spoustu aut a kamionů. Jeli jsme v prachu a museli jsme dávat velký pozor, abychom něco netrefili, 

ale užívali jsme si to,“ přiznal Vrátný, který v páté etapě řešil nejenom vlastní zdravotní problémy, ale 

ještě vyprostil zapadnutého kazašského kolegu Ardavičuse, čímž ztratil takřka dvě hodiny. „Podali jsme 

žádost o to, aby nám byl odečtený čas, který jsme strávili vyprošťováním Artura. Částečně jsme uspěli a 

organizátor nám odečetl 49 minut,“ pokračoval šéf týmu Bonver Dakar Project, který v šesté etapě 

obsadil deváté místo, když na nejrychlejšího Ajrata Mardějeva ztratil 8 minut a 20 vteřin. I přes celkovou 

ztrátu 2 hodin, 16 minut a 44 vteřin a průběžné třinácté místo ovšem zůstává dobře naladěný. Artur 

Ardavičus dojel v etapě z Balchaše do Almaty dvacátý. Celkově je patnáctý a na vedoucího Eduarda 

Nikolajeva ztrácí 7 hodin, 37 minut a 11 vteřin. 
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Účastníky Silk Way Rally 2016 nyní čeká odpočinkový den, který tým Bonver Dakar Project obě posádky 

stráví v Almaty. „Mechanici mají na autech hodně práce, takže pro ně odpočinkový den moc neplatí. Jak 

se říká, volný den pro posádky znamená smrt pro mechaniky. My plánujeme, že vyjedeme do hor, kde 

budeme regenerovat. Více jak polovina závodu je totiž stále před námi. Čekají nás písky a v těch se 

teprve bude rozhodovat. Věříme, že se dokážeme probojovat dopředu,“ dodal. 


